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Pj — OIOIKET, BBIJICJICHHBIA Ha BBIIIOJHEHUE j—TO 3aKa3a;
T; — cpOK BBITIOJTHCHMSI j—TO 3aKa3a,

a; — PeCypchl, HCOOXOAMMBIE IS BHIMIONHEHMS j—TO 3aKasa
(4en. *qac™*mecs);

R; — pecypchl, HEOOXOOUMBIE I IIOJHOTO
BBIIIOJIHEHUS j-TO 3aKasa (R; = a; - Tj);

Am — BpeMms, KOTOPO€ MOXKET IIOTPATUTh | COTPYAHHK HAa
BBIIIOJIHEHHUE j—T0 3akKa3a (dac*mecsn) (Am = 8 - 30 = 240);

b; —pecypchl IPEAIIPUATHS B 1-M Mecsie(den.);

Yij — MaTpulia pacrpeneacHus peCypcoB MPEANPHUITHUS;

(Q —3apaboTHas mIara COTPyAHUKA HAa NMPEANPUATHH (PyOIeu

B MECSIL).
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3aKnrvyeHue

* HangeH makcumym Leneson yHKLNN, yOOBMNETBOPSAOLLNN OrpaHNYEeHUAaAM Nnpu
m = 6;
* B onTMmanbHbIN NOPTAEnNb 3aKa3oB NpeanpusaTmns BXoaaTt 3akasbl [4,1,8,5,10,2];

* [lony4yeHHasa npubbinb cocTaBnseTt 411,140 MrH pyonew.



